PROTETOR MOTOR E CARENA

DETALHE A
DETALHE B

04/24 - REVO1

ITEM DESCRIGAO QTD.

TUCHO DE ALUMINIO @3/4" x 37
TUCHO DE ALUMINIO @3/4" x 27
PROTETOR MOTOR LE
PROTETOR MOTOR LD
ARRUELALISA @1_4
PARAF. CAB. SEXT. M6x1x60

PARAF. CAB. SEXT. M10x1.50x25
ARRUELA LISA M10
ARRUELA DE PRESSAO M10
PORCA SEXTAVADA M10x1,5
TRAVESSAO DE UNIAO

PARAF. CAB. SEXT. M6x1x30

13 PARAF.ALLEN CAB.AB. M8x1,25x20

14 ARRUELA LISA M8

REALIZADA 15| PORCA SEXT. PARLOCK M8x1,25
POR UM MECANICO 16 KIT DE PROTEGAO PLASTICA

ESPECIALIZADO 17 TAMPA PLASTICA @7.8"

COYOTE ESCAPAMENTOS E ACESSORIOS LTDA Y, (16) 3234-6593 (@) (16} 991314612 (&) mcovoTERS.OFICIAL
RUA JOSE ANTONIO ROSAS. 300 - CEP: 14.005-160 RIBEIRAD PRETO - SP

O N[O|O|dh|W(IN|-~

N
o

-
=N

RECOMENDAMOS QUE
A INSTALAGAO DE NOSSOS
PRODUTOS SEJA

N
N

NN aala|alalaln|lala|anN

N




	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de detalhe A (1 : 1.5)
	Vista de detalhe B (1 : 1.5)


